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Instructor Evaluation

Focus on the Instructor

1. The instructor met the class
and/or lab on time and as
scheduled.

2. The instructor presented course
material in an organized manner.

3. The instructor was enthusiastic
about the course material.

4, The instructor provided clear
criteria for grading.

5. The instructor provided feedback
(e.g., written, oral, in class,
individually) about my performance
- suitable to the nature and size of
the class.

8. The instructor returned graded
materials within a reasonable
amount of time, considering the
nature of the assignment.
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The instructor met the class and/or lab on time and as scheduled.

5 Sircxngl\y' .&gree 28 96.55% L A N oy 2l I L AN Wiy v ﬁw_“l

4 Agree 1 345% Lo

3Somewhat Agree 0 0.00%

2 Disagree 0 0.00%

1 Strongly Disagree 0 0.00%

Total 29 0% 50% 100%

Statistics Value

5th Percentile 4.00

Statistics Value

95th Percentile 5.00
The instructor presented course material in an organized manner.
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4 Agree 3 1034% ety

3Somewhat Agree 0 0.00%

2 Disagree 0 0.00%

1 Sirong!y Disagree 0 D.VCIU%

Total 29 0% 50% 100%

Statistics Value

5th Percentile 2.00

Statistics Value

95th Percentile 5.00
The instructor was enthusiastic about the course material.
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Statistics Value
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95th Percentile 5.00

The instructor provided clear criteria

for grading.
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The instructor provided feedback (e.g., written, oral, in class, individually) about my
performance - suitable to the nature and size of the class.

5 Strongly Agree 17 58.62% R IT  IAYIE el h _;

4 Agree 10 3948% [ i}

3 Somewhat Sgree 2 6.90% X e

2 Disagree 0 0.00%

1 Strongly Disagree 0 0.00%

Total 29 0% 50% 100%
Statistics Value
5th Percentile 2.00
Statistics Value
95th Percentile 5.00

The instructor returned graded materials within a reasonable amount of time,
considering the nature of the assignment.
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Statistics Value
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95th Percentile 5.00
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Course Evaluation

Focus on Your Experience
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| acquired substantial knowledge and/or skills in this course.

5 Strongly Agree 19 B5.52%

4 Agree 9 31.03%

3 Somewhat Agree 0 0.00%

2 Disagree 0 0.00% N

1 Strongly Disagree 1 3.45% P

Total 29 0% 50% 100%
Statistics Value
5th Percentile 2.00
Statistics Value
95th Percentile 5.00

| found instructor's feedback useful.

5Stongly Agree 22 75.86% |l LT L o

4 Agree 5 17.24% b &

3 Somewhsat Agree 1 3.45% A

2 Disagree 1 345% E

1 Strongly Disagree 0 0.00%

Total 29 0% 50% 100%
Statistics Value
5th Percentile 2.00
Statistics Value
95th Percentile 5.00

| was encouraged to ask questions about the course material.
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4 Agree 6 2063% =

3Somewheat Agree 0 0.00%

2 Disagrees 0 0.00%

1 Strongly Disagree 1 3.45% |

Total 29 0% 50% 100%
Statistics Value
5th Percentile 3.00
Statistics Value

5.00

95th Percentile

| found the instructor to be helpful in clarifying difficult material.
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5.00

| was encouraged to reflect critically on course content .
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| found the instructor to be available outside of class for help (e.g., during office hours,

special appointments, via e-mail, telephone).
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Comments

Your professor values your open comments on this course. Please comment on your
experiences and observations of the course below.



